
 

 

Információbiztonsági Politika 

Az ALERANT Zrt. vezetősége és valamennyi munkatársa elkötelezett a tudomására jutott információk 
pontosságának, teljességének, bizalmasságának és sértetlenségének megőrzésében, ezáltal eleget 
téve érdekelt feleink elvárásainak. 

Ezen célok biztosítása érdekében az ISO 27001 szabvány szerinti információbiztonsági irányítási 
rendszert vezettünk be és működtetünk, hatékonyságát nyomon követjük, felülvizsgáljuk, és 
folyamatosan fejlesztjük, továbbá meghatároztuk az információbiztonság elérése érdekében 
szükséges felelősségeket és hatásköröket. 

Az ALERANT Zrt. kiemelt feladata a jelenlegi állandóan változó környezetben, hogy az 
információbiztonsággal kapcsolatos erőforrásait, valamint a szervezet működése szempontjából fontos 
információk és információkezelő eszközök biztonságát és védelmét fenntartsa, figyelembe véve az 
érdekelt felek elvárásait. 

Vezetőségünk elkötelezett, az alábbi elvek betartása mellett az információk védelme érdekében: 

 bizalmasság, vagyis gondoskodunk arról, hogy az információhoz csak az erre jogosultak 
férjenek hozzá; 

 sértetlenség, vagyis biztosítjuk az információ és a feldolgozás pontosságának és teljességének 
a megóvását; 

 rendelkezésre állás, vagyis biztosítjuk az információ és az információkezelő eszközök / 
szolgáltatások elérését, de kizárólag a jogosultak részére, 

 teljes körű védelem, vagyis a védelmi kontrollok (PPT kontrollok - People-Process-Technology) 
az informatikai rendszerek minden elemére, azok teljes életciklusa alatt kiterjedjenek, továbbá 
az összes ismert fenyegetést is azonosítsák a kockázatok feltárása során. 

Célunk, hogy ismerjük az információs vagyonelemeinket, azok sebezhetőségét és fenyegetettségét, 
továbbá ezek üzleti folyamatainkra gyakorolt hatásait.  

A kockázatok minimalizálása érdekében olyan hatékony védelmi kontroll környezetet alakítunk ki, 
melynek segítségével megfelelő biztonsággal és rugalmassággal tudjuk kezelni információs 
vagyonunkat. A munkatársak információbiztonsági elkötelezettségét és tudatosságát folyamatos 
képzéseken keresztül fejlesztjük. 

Az információbiztonsági irányítási rendszer fejlesztése során figyelembe vesszük: 

 az üzletmenet folytonosság biztosítását,  
 a hatályos jogszabályokat, és a vonatkozó szabványokat, 
 a technológia fejlődéséből eredő újabb kockázatokat és védelmi kontrollokat. 

A fenti gondolatok jegyében az ALERANT Zrt. vezetősége minden tekintetben elkötelezett az 
információbiztonsági irányítási rendszer hatékony működtetése mellett, elvárja és előírja minden 
munkavállalójának a politika irányelveinek és a rá vonatkozó szabályozásainak betartását. 
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